	
	Grupo losartán (n = 77)
	Grupo placebo (n = 76)

	Pérdida injerto por IF/TA o duplicación VvInt/C
	6/47
	12/44

	 RR (IC 95 %)


	0,47 (0,19-1,14)

	 RAR (%) (IC 95 %)
	 14,5 (–1,7 a 30,8)

	 RRR (%) (IC 95 %)
	53 (–14 a 81)

	 NNT (IC 95 %)
	NNTB 7 (NNTH 58 a ∞ a NNTB 4)

	Pérdida del injerto por cualquier causa o duplicación VvInt/C 
	7/48
	15/47

	 RR (IC 95 %)
	0,46 (0,20-1,02)

	 RAR (%) (IC 95 %) 
	17,3 (0,7 a 34)

	 RRR (%) (IC 95 %)
	54 (–2 a 80)

	 NNT (IC 95 %)
	6 (3 a 148)

	Pérdida del injerto por cualquier causa, muerte o duplicación creatina sérica 
	19/77
	24/76

	 RR (IC 95 %)
	0,78 (0,47-1,30)

	 RAR (%) (IC 95 %) 
	6,9 (–7,3 a 21,1)

	 RRR (%) (IC 95 %)
	22 (–30 a 53)

	 NNT (IC 95 %)
	NNTB 15 (NNTH 14 a ∞ a NNTB 5)


